

# DEBRECZENI ÚJSÁG

**Előfizetési ár helyben és vidéken:**  
 Egy hóra 10 korona. Negyedévre 30 korona.  
 Félévre 60 korona. Egész évre 120 korona.  
 Megjelenik hétfő kivételével minden nap

Felelős szerkesztő és laptulajdonos:  
**THAN GYULA**

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
 Debrecen, Kossuth-utca 3. sz., első emelet.  
 (Debreczeni Első Takarékpénztár-épület.)  
 Egyes szám ára 500 fillér.

## Hirdetmény.

Azon his van elterjedve hosszabb idő óta Debrecen városában s ami a legszomorubb, a katonai megszállott zóna területén levő más helyiségekben is, hogy a megszálló csapatok a zónát rövidesen elhagyják.

Ezen felelőség nélküli egyének által terjesztett hírek nem valók másra, mint a közhangulatot zavarni, a békés lakosság nyugalmát háborgatni, vagy kereskedelmi üzérkedés céljait szolgálni.

A leghatározottabban megcáfolom a hamis híreket és kérem a hatóságokat a módjukban lévő eszközökkel ugyanezt tenni.

Mikor az idő elfog jönni, hogy a román csapatok a zónából kifognak vonulni, legalább két hónappal előbb fogjuk az evakuálást úgy a hatóság, mint a lakosság tudomására hozni.

A katonai zóna főparancsnoka  
**MICHAESCU,**  
 kormányzó tábornok.

## 21. és 25. sz. rendelet (kibővítve).

Mi, Erdélyi csapatok parancsnoka, a katonai igazságügyi törvénykönyvek 82. és 57. § II. pontja értelmébe, a hadsereg biztosítására és az ország védelmére

### elrendeljük:

a Tiszáig elfoglalt egész területre, mely hadművelési területnek tekintetik:

1. Rend ellenszögöknek lesznek tekintve:

- a) akik rossz akarat nélkül nyilvános helyiségekben, állomásokon, vonatokon, az utcán stb. közölni, elterjeszteni, beszélni fognak bármely módon igaz vagy beképzelt híreket vagy relatív meggyőződéseket a hadműveletekről, a csapatmozdulatokról és helyzetükről a katonai hatóságok rendelkezéseiről, vagy bármely más dolgokról, a román hadsereg vonatkozólag;
- b) akik állomásokon, vonatokon elálattnak, komoly megindokolás nélkül, vagy tolongani kiabálni fognak és nem fogják tiszteletben tartani a rendre vonatkozólag kiadott utasításokat;
- c) akik rossz szavakkal fogják illetni a román nemzetet;
- d) bármely jó akaratú személy, aki levelet vitne, valamint azok, akik mások által elősegítik magánleveleket az egyik helyről a másikra szállítani;
- e) akik a hadsereg érdekeit szolgáló rendelkezések ellen lázít;
- f) azok, akik meghatalmazás vagy katonai engedély nélkül, minden rossz szándék kizárásával, titkon vagy nyilvánosan, akár ka-

tonal parancs folytán, akár nem, történet kiírt helységeket elfoglalnak;

g) akik sértő szavakkal fogják illetni a román katonákat, a román hadsereget vagy országot;

h) bárki, aki rossz akarat nélkül megmérgezz, vagy megfertőz kutakat, forrásokat, bármely folyó vagy álló vizet, valamint bármilyen ételmiszert;

i) azok, akik kritizálni fogják a parancsnokság által kiadott rendeleteket;

j) azok, akik kiveszik a zászlókat, vagy a hivatalok más jelvényeit;

k) azok, akik közbe lépnek vagy mások közbe lépését provokálják, hogy megakadályozzák egy letartóztatást, vagy a parancsnokság által kiadott rendelet végrehajtását.

2. Ezen rend ellen szegülők a következőképpen lesznek megbüntetve:

Az a), b), c) és d) pontok alá esők meg lesznek vizsgálva hadbíró által, első és utolsó alkalomkor egy évig terjedhető börtönnel és 2000 lej-ig terjedhető pénzbírással lesznek sújtva.

Az e), f), g), h), i) és k) pontokban foglaltak elánszegülők a haditörvényszékek által lesznek megvizsgálva és elítélve 3 évig — terjedhető börtönnel és 5000 lej-ig terjedhető pénzbírással.

Midőn a fent említett tevek közül valamelyik kímkedési vagy árusági szándékkal lesz véghez vite, a háboru alatt már életben lévő törvények szerint lesznek megbüntetve.

3. A rendelet ellenszegüléseinek a meghatározását ki álli biztosok hadbírók, térparancsnokságok, — csendőrszék és bármely katonai rendőrség végzi.

4. E jelen rendelet, amennyiben lehet lapok által lesz kihirdtve, ki lesz ragasztva minden községben, haditörvényszékek székhelyén, hadbíróságokon, térparancsnokságnál, csendőrszékéknél és község-házaknál, ki lesz hirdtve dobszó által is.

E formások megtartását jegyzőkönyvileg állapítják meg a katonai rendőrszék.

E rendelet büntető hatálya életbe lép 3 nap után a fent említett végrehajtásokkal s csak azon személyek lesznek megbüntetve, akik e három nap után esnek lőnbe.

5. A 21. és 25. sz. rendelet határozatait, amelyeket szintén e parancsnokság adott ki de a jelen rendelettel nem egyezők, hatályon kívül lépnek abban a pillanatban, amikor e rendelet életbe lép.

Kiadva Parancsnokságunknál. Nagyszeben, 1919 május hó 12. en.

Erdélyi csapatok főparancsnoka:  
**Mardarescu** tábornok.  
 Vezérkari főnök:  
**Panaiescu** tábornok.

## Kik veszik át a magyar békefeltételeket!

Bukarest, dec. 20. A magyar kormány megállapította a béke delegáció névjegyzékét. A béke delegáció tagjai a következők: Elnök: Apponyi Albert. Főmegbízottak: Teleki Pál gróf, Bethlen István gróf, Somssich József gróf külügyminiszter, Lers Vilmos báró államtitkár, Popovits Sándor dr. volt pénzügyminiszter, Zoltán Béla dr. volt igazságügyminiszter. Megbízottak: Valkó Lajos dr., Kállay Tibor dr. pénzügyi államtitkár, Csáky Imre gróf a külügy, Láng Boldizsár báró a hadügy.

Reuss Andor a földművelésügyi miniszter részéről. Politikai tanácsadók: Giesswein Sándor dr., Lovász Márton dr., nagyatádi Szabó István és Mikits Ferenc. Közigazgatási tanácsadók: Bernát István, Lángy Leó, Székács Antal, továbbá a pénzügyi miniszter részéről egy kiküldött. Végül Zieinszky Szilárd műegyetemi tanár, Kovács Alajos min. tanácsos, Cholnoky Jenő, Babrik Ármin, Yolland Arthur és a sajtó tiz képviselője.

## Új rendőrök Harminc II. osztályú rendőr kinevezése.

Márk Endre főispán-polgármester, a rendőrfőkapitány előjessége folytán kinevezte 1919. november 1-től kezdődőleg Leitner Pétert 19. számmal, Takács Istvánt 33-as, Takács Imrét 47-es, Kiss Ernőt 73-as, Pásztor Józsefet 101-es, M. szaros Mátyást 103-as, Szilágyi Józsefet 104-es, Lehmann Jánost 105-ös, Simon Miklóst 136-os, Pető Elekét 180-as, Szabó Antalt 183-as, Tóth Jánost 235-ös, Kaskó Ferencet 236-os, Katona Istvánt 245-ös, Ferenczi Miklóst 251-es, Antal Lajos 254-es, Kárai Ferencet 261-es, Zelézi Józsefet 262-es, Szamosi Jánost 263-as, Tóth Gyulát 265-ös, Polgár Imrét 276-os, Kolos Ferencet 277-es, Fekete Sándort 278-as, Kiss Józsefet 279-es, Enyedi Imrét 281-es, Horváth Jánost 282-es, Balogh Jánost 284-es, Tivadar Lajos 288-as, Erdős Károlyt 289-es, Deirich Jánost 290-es, Bagosi Józsefet 294-es, Balogh Andrást 297-es, Balogh Sándort 809-as, Szakáll Imrét 305-ös, Váci Józsefet 306-os, Helmezi Imrét 309-es, Balsa Jánost 311-es, Szóke Józsefet 312-es, Petrohai Sándort 316-os számmal a rendőrségi IV-ik fizetési osztály III. fokozatával járó illetményekkel és a megfelelő pótlékkal ideiglenes minőségű II. osztályú rendőröké.

### HIRDETMEY.

Az I. Caralasi ezred 3. svadron istállóiból 16 ról 17-re virradó éjjel két ló elszabadult a következő ismerető jegyekkel:  
 Az egyik lóra 485-ös szám van rástáve, 5 éves, vörös szőrű, más

ismerető jele nincs.  
 A másik kanca, 492-es száma bíyoggal, fekete szőrű, 8 éves.  
 Aki megtalálja, vagy elfogja, vigye a ketős honvéd huszár lakatanyába, ahol jelenleg a svadron van.

## Simonffy-utca 2. számú városi ház eladása.

Debrecen város vezetőkége tudvalevően ehatározta a felügyelőbizottság előterjesztésére, hogy a város házasteikeit eladás alá bocsátja, miután manapság megjelent jó óra van az ingatlanoknak.

Azok között a városi házak között, amelyeket eladásra szántak, szerepel a Simonffy-utca 2. számú nagy bérház is. Erre a házra az eladási árverést szombat délieltire tűzték ki, 1.500.000 korona kikiáltási ár mellett.

A kikiáltó időre megjelentek az árverés megejtése végett dr. Magoss György tisztifőügyész, dr. Vargha Elemér tb. főjegyző-tanácsnok és a számvéveség részéről Nagy Dezső tb. számszít. Árverelők azonban nem jelentkeztek. Csupán egy reflektáns akadt, Gyarmati István, Rákóczi-utca 11. szám alatti lakos, aki hajlandó megvenni a Simonffy u. 2. számú városi házat. Gyarmati István azonban nem ajánlot a meg a kikiáltási árat sem. Az 1.500.000 korona kikiáltási árral szemben csak 1.250.000 korona vételárát ajánlot meg. Ajánlatát a bizottság jegyzőkönyvbe foglalta s a tanács, a jog- és pénzügyi bizottság véleményével együtt, a december 23. iai közgyűlés elé terjeszté. A közgyűlés fog határozni, hogy 1.250.000 koronáért eldja-e Gyarmati István a Simonffy utca 2. számú házat.

6/31  
 303  
 513 +

# Rémes gyilkosság az Olajütőben Egy lakó agyonlőtte a háziasszonyát.

Tegnap délután az Olajütőben kegyetlen módon végzett házi asszonyával egy dühében elvakult ember. Az áldozat Kiss Andrásné, akinek házában lakott Kerekes András szijgyártó-segéd. Kerekes rézszege, duhaj és erőszakos ember hírében állott mindig, úgy hogy a környékbeli lakók, különösen pedig az asszonyok és lányok nagyon félték tőle.

Kiss Andrásné házában Kerekesen kívül még ott lakott Pálóczi Sándorné nevű csinos menyecske, akire a gyilkos nemrégiben szemet vetett. Pálócziné férje ugyanis lávoi van Debrecenből s Kerekes állandóan hevesen udvarolt is neki.

Kerekes nő ember, hat gyermeke van, de azért legénynek érezte magát és jobbra-balra udvarolgatott. — Kissné, a háziasszony egyideig csak elnézte a csapodár férfi udvarlásait, de utóbb már szemrehányásokat tett neki.

— Mégis csak borzasztó — mondta, hogy maga itt udvaroljat, hát a feleségének hályog van a szemén, hogy nem látja, mit mivel maga?

— Talán bizony azt szeretné Kissné, felelte rá Kerekes, hogy maga után bolonduljak. Ez rendkívül felingerelte Kissné és lehordta a lakóját. A veszekedések ezután szinte napirenden voltak a háziasszony és a lakó között, azonban Kerekes változatlanul hevesen oszromolta Pálóczi Sándornét, Kissné a napokban újra megszólította Kerekeset, hogy hagyjon fel az udvarlással, mert megjárja. Ez alkalmával újra csúnyán összeveszték. Kerekes András tegnapelőtt valami ügyben Hajduszovára ment s önnét tegnap délután ittas állapotban tért haza. Első útja Pálóczinéhez vitt, akit már csak „Sárikám”-nak nevezett.

— No, a vén boszorkány — mondta beszélgetés közben Sárikának — most meg fog dögni. Ugyis jó kedvem van.

E szavakkal Kissnéra célzott, hogy megöl.

Kissné a tűzhely mellett ült egy kis széken és karácsonyra csigaszót készített.

— Hát most azért jöttem ide, hogy leszámoljak magával — kiáltotta Kerekes. Kissnének módja

sem volt menekülni az erőszakos ember elől, mikor az a revolvert rácsújtta. A golyó a mellébe fúródott a szerencsétlen asszonynak, aki nyomban lefordult a székről.

— Segítség, gyilkos, gazember — nyögte nagy nehezen Kissné, de elnéló hangja alig hallatszott ki a szobából.

A revolverdörrenésre Pálócziné berohant Kissekhez, ahová követte Kerekes is.

— Mit csinált maga, szerencsétlen, — kérdezte tőle.

— Semmit, csak belelőttem a vén boszorkányba, — felelte.

A gyilkos ezután egy közeli kocsmába ment s nagyobb mennyiségű rumot ivott. Pálócziné besietett a mentőkhöz, akik a szerencsétlen asszonyt beállították a kórházba, ahol pár perc múlva meghalt.

A rendőrséget csodálatos képen sem a mentők, sem a kórház nem értesítették az esetről. Pálócziné, mikor visszament az Olajütőbe, attól félt, hogy Kerekes most őt fogja megölni, visszasielt a városba és a rendőrség segítségét kérte. Így tudták meg a gyilkosságot. A helyszínre több detektív ment ki, akik az ország-úton fogták el a gyilkost. Kihallgatásakor egykedvűen vallotta be tettét s azt állítja, hogy Kissné haragudott rá, mert nem neki uivarolt, hanem egy nálnál fiatalabb asszonyt szeretett. A kihallgatott tanuk vallomása szerint Kerekes többször lenyegződött gyilkolással s az egész környék felt a veszedelmes embertől.

Kissné férje a gyilkosság idején nem volt otthon. Nyomban hazahívták s az asszony, aki míg ekkor eszméletlen volt, csak annyit tudott mondani: — Megöltek... meghalok... drága férjem.

A gyilkost a rendőrség leartóztatta s átkísérte az államügyész-séghez, amely folytatja a további eljárását.

# Bali Mihály munkában.

A magyar állami hővér: Bali Mihály Budapestre érkezett az ügyesség utatására, hogy a hűlt terroristaikkal végezzen. Az öreg Bali először a kommun alatti szövetkezéseiről beszélt:

— Ezek a gazemberek engem sem kíméltek meg. Beállítottak hozzám, valami Damjan nevű vádbiztos rendeletével és rámküldtek, hogy „gyerünk Szekszárdra Kalocsára és Foktóra akasztani.” Én természetesen ellenkeztem, de hiába volt minden, utnak ladítottak. Erre cselhez folyamodtam, két botot vettem magamhoz és valóságos vánszorogtam. Rögön megkérdeztek, hogy mi bajom. Elkézdtem panaszkodni, hogy öreg ember vagyok, nagy hátfájásaim vannak és nem bírom a munkát. Eleinte nem törődtek velem, az akasztás előtt újra elővettek. Az egyik rám kiáltott: Ha nem látz hozzá az akasztáshoz, falhoz álltunk — és többé lővünk.

— En egy kissé megijedtem, de azután csak annyit mondtam:

— Ha megkívánják egy hatvanöt esztendőös öreg ember életét, hát végezzenek velem! — Egy kicsit szikozódottak, azután haza bocsájtottak.

— Ez lesz az első akasztása a proletár diktatúra bukása óta?

— Nem. Nagykanizsán már akasztottam egy vádbiztos, aki sok embert kivégeztetett. A nevére már igazán nem emlékszem. Most Kecskemétre kell mennem, hogy ott mi lesz a dolgom, még nem tudom. Onnan egyenesen Miskolcra utazom mert ott is lesz kivégzés. Nagyon szeretem kell, merse közepén feltétlenül jelentkezmem kell Budapestben.

— Hol lesz a kivégzés a fővárosban? — Igazán nem tudom, majd megkapom a parancsot. Két segédemmel együtt fogok dolgozni. Az egyik a vóm, a másik egy régi hővér legény, aki még Kozerek alatt is szolgált.

— Ez hányadik akasztása lesz?

— Körülbelül a negyvenedik. Eddig nem sok munka volt, néka három év is elmúlt, amíg egyszer hivattak. Most azonban azt hiszem, sok dolgom lesz, de ezeket a gazembereket szívesen kötöm fel. Legjobb lenne ábunknál fogva felakasztani őket, sok szegény arlatlan embert megkínóznak és meggyötörtek.

Bali Mihály még elmondta, hogy otthon Padjou negyven hold földje van és gazdálkodik. A kommun alatt sokat kínlódot az öreg, most azonban tisztességesen megéli a kis bir okából.

# Rablógyilkosság Arad határában.

Köszegi János kúrtosi gazdálkodó tegnap kúrtosra ment kocsijával, hogy három disznóját eladja. Az üzletet megkötötte és azután hazafelé indult. Ma reggel telefonon jelentették az aradi ügyésznek, hogy Köszegit a kúrtosi határban meggyilkolva találták. Kocsiját és pénzét a rablógyilkosok magukkal vitték.

# Újdonságok. A tengeri liszt ára.

Értesítjük a város lakosságának figyelmét, hogy a f. évi december hó 22-től kezdődőleg forgalomba hozott tengeri liszt fogyasztói ára kilogrammonként kettő korona 40 fillérben állapítottuk meg. A közzététel céljaira forgalomba hozott finom tengeri kása kilogrammonként ára pedig fogyasztók részére 3 korona 40 fillér. Arpalint kilogramma fogyasztók részére kettő korona.

Közélmelési ügyosztály.

Vasárnapi istentisztelet. — Vasárnap a róm. kath. templomban 7 órakor hajnali mise, 8, háromnegyed 11 és fél 12 órakor csendes szentmisék, 9 órakor nagy mise, utána szentbeszéd. D. u. 3 órakor litánia, rózsafüzér, 4 órakor szent beszéd és a Sz. József

Társulat ájtatossága. Dec. 23-án reggel 7 órakor az utolsó hajnali mi e.

Eljegyzés. Jaskó Johann Kolozsvárról eljegyezte Rosenthal Bertuskát Debrecenből. Minden külön értesítés helyett.

Karácsonyfa ünnepély a nőegyleti árvaházban. A jótékony nőegylet árvaházában a szokásos karácsonyfa ünnepély a tervezett 21. diki vasárnap helyett 22. dikién, hétfőn délután 5 órakor tartat k meg a nőegylet árvaházában, Péterfia 78. Mivel 20 és 21-én a Bika kávéházban szintén árva gyermekek karácsonyi segélyezésére zenés teákat rendeznek. Tisztelettel meghívjuk tehát tagjainkat s általában a szíves érdeklődőket e szerény ünnepélyre. — Az elnökség.

Eljegyzés. Erdős Sándor kisbirtokos eljegyezte Posta János polgármesterünk kedvesen nevelt leányát, Rózsát.

A vízvezeték öblítése. A vízvezeték csőhálózatát a szénhiány miatt régebbi idő óta nem lehetett öblíteni, holott erre az öblítésre a közegészség megóvása érdekében szükség volt. Márk Endre főszánpolgármester éppen ezért már hetekkel ezelőtt előterjesztést tett a debreceni román kormányzó tábornoknak, hogy a vízvezeték öblítéséhez szükséges szénmennyiséget utalja ki a villamos telep részére. Most végre került annyi szén, hogy a vízvezeték öblítését eszközölni lehetett, Péntekről szombatra virradó éjszakán történt meg a vízvezeték öblítése.

Felhívás. Az epreskerői városi farraktárban és a nagyerdei vágsterén a készletek felvétele f. hó 30—31-én fog eszközöltetni.

Hogy a folyó évben kiváltott faulványok a készletek felvétele előtt b válthatók legyenek a házipontzár csak f. hó 22-ig fog faulványokat kiadni. — Eanátfogva felkérjük mindazokat, akiknek faulványuk van, vagy akik e hó 22-ig bezárólag ulványnt kapnak, hogy a legkésőbb e hó 30-ig hazaszállíttatni sziveskedjenek, mert a jövő évben 1919 évben kiállított faulványokra a raktárak nem fognak fát adni, az ilyce ulványnyokra a raktárak nem fognak fát adni, az ilyen ulványnyokat január hó folyamán esetleg készpénzzel fogjuk visszaváltani. Debrece 1919 december hó 20-án. Városi számvevőség.

Gróf Tisza István emlékének megörökítésére a polgármesteri hivatalba tegnap a következő újabb adományok érkeztek: dr. Hegedűs Jenő 300 K. Poroszlay László 200 K, Parkas Jenő 200 K, Forray Ernő 1000 K, Grassely Norbert gyűjtése 280 K, dr. Keseru Lajos gyűjtése 739 K. Frank József és testvére adománya 280 K.

Házasság. Schwarz Zsenike és Herskovics Menyhért ezuton hívják meg rokonaikat és ismerőseiket e hó 28-án vasárnap d. u. 4 órakor Nyiregyháza tartanó esküvőjükre. Minden külön értesítés helyett.

**Knotty Kovácsné**  
Kocsuth-utca 45. sz.  
szabászati és varró iskolájába  
a beiratkozás délelőtt 9-től 12-ig, délután 3-tól 6-ig eszközöltetnek.

**Fehérneműek**  
elismert legjobb szabásban férfiak részére  
Frank Edénél  
megyeház mellett.

**BUTOROK** edények is  
elkötözés miatt f. hó 22-től kezdve  
**ELADÓK** Rákóczy-u. 35. sz.

Értesítem a tisztelt vevőim, hogy sikerült beszerezni a legfinomabb  
**angol szöveteket,**  
amelyből a legutolsó divat szerint készítek ruhákat. — B. pártfogását kérve  
**MOSKOVITS JÓZSEF**  
uri szabó divat terme  
**Hatvan-utca 5. sz.**

**Megnyit:**  
**Szabó és Vágó**  
fűszer és esemego üzlete  
**Király-u. 2.**  
Hol a legolcsóbb áron vásárolhat fűszer, esemego és hűvelváltott árukat.

**DRÁSE TÁNCSTÉLYE**  
DEC. 25-én a „BIKA” dísztermében.  
Kezdeté d. u. 5 órakor.

**Karácsonyfa**  
legalkalmasabb ajándék egy eredeti művészi festmény ANTALPY képtárából.  
A fát nyitva van egész nap.

Köszönetnyilvánítások beszerzési oszlopjának közleményei. Ertesítjük tagjainkat, hogy folyó hó 22-től, hétfőtől kezdődően a már hírdetett árakon kívül a következők kerülnek kiosztásra: Karácsonyi torta, rum, tea, bor, füstölt libacomb, gyümölcsök (méréselt mennyiségben) és fűszeres és török szivarka dohány.

Ejegyzés. Tóth Lajos asztalos mester leánya Huska és Szakács László f. hó 25-én tartják eljegyzésüket. Minden külön értekezés helyett.

Személyi hír. Boróczy Dezső pénzügyi főtanácsos hosszabb ideig tartó betegségéből felépült és ismét átvette a katonai gazdasági hivatal főnöki teendőinek ellátását.

Esküvő. Pollák Mór és Fohn Aranka e hó 23-án délután 2 órakor tartják egybekelési ünnepélyüket Simonffy utca 45. számú lakásukon, a melyre rokonaikat, barátait és jóakarókat ezúton tisztelettel meghívják.

Népesség. Az elmúlt héten 31 fiú és 26 leány, összesen 57 gyermek született. Ezzel szemben a halálos esetek száma csak 28 volt. A város lakossága tehát a múlt héten természetes úton 29-el szaporodott.

A városi vállalatok leltárai. A városi vállalatok és intézmények 1919 évi december 31-iki leltárának elkészítése egyben. Ennek alapján a városi tanács megrendelte, hogy a városi vállalatok és intézmények leltárát 1919 december 31-én a szükséges esetben a reá felvételük napján készítsék. A leltárak adatainak felvétele az alábbi számviteli tisztviselőket rendelte ki: Mayer Jenő számvetőt a közvilágítási vállalathoz, Debreceni József tb. számvetőt a könyvtárhoz, Gerecz Sándor tb. számvetőt a közvilágítási vállalathoz, Papp József napidíjas irnokot a tégla- és cserépgyárhoz, Máté Miklós alszámvetőt a városi gazdasági hivatalhoz, Szepessy Dezső napidíjas irnokot az erdőhivatalhoz, a szeszüzlethez, Balogh Árpád alszámvetőt a szegényházhoz, Nagy Dezső tb. számvetőt a gazdasági iskola felügyelőjéhez, Nagy Sándor ellenőrt a közvilágítási hivatalhoz, halászlé üzlethez és a tejgazdasághoz.

Az orvosi diplomák sorsa. A november 20-diki városi közgyűlés tudvalevően megadta dr. Kiss Gyula kerületi városi orvos indítványára öt orvosi diploma kiküldetését azzal, hogy az illető orvosok igazolják előbb a kommunista uralom alatt tanúsított magatartásukat. E diplomák közt volt dr. Friedmann Dezső orvosé is, holott az indítványozó rá nem vonatkoztatta indítványát, hanem egy másik Friedmann Dezső nevű orvosra, aki már azelőtt elküldött Debrecenből. Dr. Kiss Gyula ezért most azzal a kéréssel fordult Márk Endre főispánhoz, hogy a dec. 23-iki közgyűlés napirendjére tűzze ki dr. Friedmann Dezső orvosi diplomájának kihirdetését.

Tegnap halottak. A tegnapi nap folyamán a következő halálos eseteket jelentettek be az állami anyakönyvi hivatalnál: öz. Kiss Lászlóné Szűcs Róza ref. 39 éves. Tulnánt Irén ref. 1 bónaposa, öz. Somogyi Ferencné Székely Terézia v. kath. 82 éves, Nagy Sándor ref. 13 éves, Molnár Lajos ref. 1 óras, Cséki István g. kath. 83 éves.

Tizenkét koronás cukor. Kolozsvárról jelentik: Tegnap Kolozsvárra 30.000 klg. cukor érkezett és kedden a hatósági üzletben megkezdődött a kiosztása. Az új cukorszállítmány az eddigi árakhoz képest erővelesen olcsón kerül kiosztásra, különként 12 korona 50 fillérért.

Gyászjelentés. Mely fájdalomtól megtört szívvel de Isten mindenhátó ábrátában megnyugodva tudatjuk, hogy

felejthetetlen jó rokonunk: néhai polgár Sarkadi István áldados életének 76-ik évében, f. hó 19-én, délelőtt 8 óraker, hosszas, de különösen 1 béli súlyos szenvedés után csodáesen elhunyt Kedves halottunk földi részét f. hó 21-én, vasárnap délután 3 óraker fogjuk a Mestor-utca 32 ik számú háztól, a ref. Nagytemplomban tartandó ima után a Batvan-utcai sírkertben örök nyugalomra helyezni. Mely végülzettségétől rokonainkat, ismerőseinket fájdalmas szívvel meghívjuk. Debrecen 1919. dec. hó 20-án. Áldás és béke poraira! A Sarkadi család, valamint a nagyszámú rokonság nevében is. A temetést Fehérvári temetőben tartandó rendezel, Dégenfeldtér 4.

Értékek, ékszeranyagok őrzésére Wertheim biztonsgági kézi vaspénzszekrények (kazetták), különféle nagyságokban kaphatók: ifj. Losonczy János műlakatosságánál, József kir. herceg u. 16. szám.

Ifj. Schaff János táncintézetében a Royalban a táncfolyamot, úgy az iparos, mint a gazdálkodó ifjak részére, ismét megkezdődtek. Külön órák bármely időben. Ma este 6 órai kezdettel negy zene.

Karácsonyra mielőtt fehéreműs uridivat szükségletet beszerezni, saját érdekében okvetlenül nézze meg Frank Imre kirakatait, Piac utca 43.

Füstcső, könyvcső, tornyos tűzhely, csavarmetsző, fényes abszons van Nagy vasútlevele, Csapó u. 68.

Régi porcellánokat, csészéket, vázákat, poharakat stb. régi és modern festményeket, tajzokat, régi ezüsti tárgyakat, órákat, régi határokat és mindenféle régiséget két magas áron vásárolok: Hajnal A., Bika bérház, II. emelet, 7 dik ajtó.

Karácsonyfa megérkezett Antalffyhoz, Szentanna u.

Tánciskola. Tisztelettel értesítem a gazdálkodó és iparos ifjuságot, hogy az új táncanfolyam megkezdődött Csapó u. 14. sz. a. tánciskolában. Vasárnap 6 órai kezdettel összegyűlést tartok. Ifj. Schaff János, táncintéző.

„Mimoza“ elő- és művirág szalonna, Kossu h-u. 11. sz. karácsonyra izléses elő- és művirággal díszített kosarak, cserepes virágok, kabalák és vázába való virágok kaphatók.

Karácsonyfa-gyertya Csáthy-nál kapható, Piac u. 8.

Karácsonyi ajándéknak igen alkalmas Frank Imre nyakkendő és zsebkendő ujdonságai, Piac 43.

Frank Sándor céghez, Piac 42. raktárra érkezett női és férfi szövetek és selymek.

Karácsonfadíszek a legszebb kivitelben, több, mint 1500 féle mintában, most érkeztek meg és kaphatók Csáthy papírkereskedésében, Piac u. 8. A karácsonyi vásárra való tekintettel az üzlet reggel 8-tól egész nap estig nyitva van.

Férfi kalapok, divatos szép formák, gyönyörű színekben ismét nagy választék érkezett Frank Imrénél, Piac-u. 48.

Karácsonfadíszek, olajfestmények, levélpapírok, emlékkönyvek, képeslap- és fényképalbumok, csinos fényképeretek, irásztali dísz-tárgyak, képeskönyvek, ifjusági iratok, díszművek, regények, zeneművek. Gárdos könyvkereskedésében, püspöki palota.

Megnyílt Kovács János festőművész képiállítása, Piac u. 68, I. em. (Killer ház). Nem tévesztendő össze a lent levő üzlet-helyiségben levő kiállítással.

Wittenberger László fogtechnikus, Csapó utca 4.

Frank Sándor cégé, Piac 42. női felöltők, kosztümök, blousok és ajkak.

### Színház.

#### Heti műsor. Csokonai-színház.

Vasárnap délután Keringő szerelem, operett. Vasárnap este Drótos tót, operett. Hétfőn A) bérlet, Ember tragédiája, drámai költemény. Kedden B) bérlet, Ember tragédiája. Szerdán délután, négy óraker, Ember tragédiája. Csütörtökön délután három óraker Varráskeringő, operett. Csütörtökön délután 5 óraker, Carmen, opera. Csütörtökön este hét és fél óraker, Ember tragédiája. Pénteken délután négy és fél óraker, Drótos tót, operett. Péntek este 7 óraker, Ember tragédiája. Szombat délután 4 és fél óraker Carmen oper. Szombat este bérletünnepben, Lili bárónő operett ujdonság. Vasárnap délután 4 és fél óraker, Osztigás Mici, bohózat. Vasárnap este 7 óraker, Lili bárónő.

#### Vigaszab.

Vasárnap délután, Arthur kalandja, vigjáték. Vasárnap este, Haldelbergi diákélet. Hétfőn, Lili operett. Kedden, Lili operett. Szerdán nincsen előadás. Csütörtökön délután 4 és fél óraker, Legszebb kaland, vigjáték. Csütörtökön este 7 óraker, Lili, operett. Pénteken délután 4 és fél óraker, Arthur kalandja. Péntek este 7 óraker Tul a nagy Krivánon. Szombat este, Arthur kalandja. Vasárnap délután, Nebántsvirág, operett. Vasárnap este, Legszebb kaland vigjáték.

Az ember tragédiája. Mától kezdve kerül színre a híres gróf Eszterházy dísztetekkel és az ünnepi esteken is műsoron marad.

Jegyelővétel. Az ünnepi előadásokra, valamint a hirdett előadásokra jegyek vasárnap reggeltől kezdve kaphatók.

Carmen operát az ünnep első napjára, 5 órai kezdettel, Ocskaiék fellépésével tűzte ki az igazgatóság, hogy mindenkinek alkama legyen megvásárolni.

### APRÓ HIRDETESEK.

Aki járta a márvány csiszolásba. Állandó munkára alkalmas. Róna Sándor kőfaragó Nyíregyháza.

Levelezés. Ismeretség hiányában canton óhajt megismerkedni yari ember 150,000 kor vagyonnal - hozzá illő leánytal vagy fiatal özvegyvel. Leveleket "Nem hozomány vadász" jellegre a kiadó hivatalba.

Intelligens. ur leány, kinek két szobá butra, kelgyéje és 10,000 korona készpénze

van, hozzá illő 30-40 év közötti urlembert ismeretséget keresi házasság céljából. Levél a kiadóhivatalba kér. Nem örök az élet jellegre. Közvetítő díjaz. 8393

Ajánlat. Ondódon 15 hold buzatermő föld fölül a városhoz kiadó, tanyánélkül. Kéký Sándorné. Márk telep. 8458

Kolbászbéli kapható, húsfűstölést elfogad Medgyaszay József, Vigkedvő Mihály-utca 10. 8510

Fésülni és menikürözni jutányos árért házhoz megyek. Cím a kiadóba. 8462

Nagy karácsonyi vásár. férfi, fiu és gyermek sapkából 45 koronától 65 koronáig a legjobb kivitelben. Kaiser, Piac-utca 7.

Jó házi koszt kapható intelligens urak részére. Társas vacsora megrendelést elfogadok. Darabos-u. 41. - Rujb Endréné. 8531

Egy intelligens német leány adna német órákat, délutáni órákban, ebéd kosztért. Cím a kiadóhivatalban 8530

Ellő, Halló, mind néfe szelid és vad bőrök készítését eivállalom Bácsu-utca 7. szám. 8529

Lili bárónő bemutatója szombaton lesz a Csokonai színházban. - Lili bárónő szenzációs díszlettel Heltay Jenő igazgató tervei szerint Gyöngyösi Viktor festette. - Lili bárónő táncalt Perczel Karola tanította be. - Lili bárónő szereplői Honth, Makai Magda, Ákossy, Káldor, Várnai, Szigeti és Párkány lesznek.

Lili, Honthy Hannával. Hervei örök Dezső operettje hétfőn, kedden és ünnep első estéjén kerül szíjre a Vigszínházban. Plench-udot Káldor, Saint Hypoteset Szigeti Jenő játszák.

#### Cenzurat: de Subit. Horia

21775-1919. Árverési hirdetemény.

A város tulajdonát képező 4741 kataloid 826 négyszögöl területű, a hajdu-szováti 40 sz. betében bejegyzett ingatlan zárt ajánlatok illetve nyilvános szóbeli árverés útján eladatik. Ajánlat tehető az egész birtokra egy tömegben, a 12 tag birtokra külön-külön, valamint az 1-9 tag birtoknak a parcellázási tervben feltüntetett 117 parcellájára ugyancsak külön-külön. Kijelölési ár kataszteri holdanként 4000 korona. Egész birtokra 18.967,000 korona. Ugy a 12 tag fekvésű feltüntető átnézetű térkép, mint az 1-9 tagnak parcellázását feltüntető részletes térkép, továbbá a 77 számú parcellán levő felülepítmények leltára a város számvetői hivatalában a hivatalos órák alatt megtekinthetők. A nyilvános szóbeli árverés megtartására határidőül az 1919. évi december hó 29. napjának d. e. 9 órája tűztük ki a városháza közgyűlést termében. Az írásbeli zárt ajánlatok 1919. évi december hó 28. napjának déli 12 órájig adhatók be a városi számvetői hivatalnál. Debrecen, 1919. november hó 24.

#### Városi tanács

A Gazdasági Takarékpénztár Részv.-társaság eladja a tulajdonát képező ROYAL kávéház és étterem s összes helyiségeiből álló ingatlanát. Zárt írásbeli ajánlatok az intézet ügyészenél, dr. Polgár ügyvédnél (Piac utca 42 szám) teendők a délutáni órákban. Az ajánlat mellé 50,000 korona óvadék készpénzben vagy megfelelő értékpapirokban leteendő. Részletes feltételek megtudhatók ugyanott.

**Kioszerőlem**  
szép modern kerli háza-  
mat, mely áll két szoba,  
konyha, spájz, nyári kony-  
ha, tállegória, jó víz a kut,  
107 négyzetgözl gyümöl-  
csös, nyanyolani vagy  
egyszerűbb városi házzal  
vagy esetleg eladnám. —  
Csapókeri, Klapka-utca 18  
8488

**Diványok**  
hencserek, matracok Schö-  
béli fotel jutányosan kap-  
hatók, kárpitos munkát —  
vállalok. Szántó, Zugó-u.  
8482

**Némes**  
tanítást vállal az. Zobel-  
né, Vargá-utca 39. 8508

**Kiadók**  
egy jó fejős tehent tölre  
a városba. Weiszné. Tö-  
rök Bálint-ut. 2. 8484

**Paplanok**  
nagy választékban kapha-  
tók és megrendelhetők. —  
Debreczeni, Kossuth 11.  
8498

**Fafuvarozást**  
azonnali szállításai vál-  
lalok. Fuvarfelvétel Had-  
ház-u. 1., egész nap. 8408

**Máthé**  
János bádogos és szerelő-  
mester vízvezeték, csator-  
názási vállalkozó elfogad  
minden e szakmába vágó  
új és javítási munkát. —  
Füzdőberendezés raktáron.  
Műhely és iroda Darabos  
utca 54. 7259

**Olosó**  
karácsonyi vásár női ka-  
lapokban Kohn Helén ka-  
lap szalonban, Piac-ut a 73  
udvarban, hol átalakítások,  
formázások 5 nap alatt ké-  
szülnek a legszebb mode-  
lek után. 8433

**Karácsonyi**  
ajándékba adok 1000 kor.  
új sötétbarna öltönyt. 300  
1 új finom bricses nadrá-  
got. 180 8 éves leányka-  
nak bélelt kabátot. 200  
férfi kétsoros felöltőt. 200  
fekete zakó kabátot. 100  
férfi valódi gyapju trikó  
aló ingeket. 70 fiúom szö-  
vetből téli sakkákat. Pu-  
kaly szabó, Kossuth 58.  
8491

**Gyakorlott**  
varró nő ajánlkozok bár-  
mely intézetbe, szanatóri-  
umba vagy házzvezető-  
nek gazdaságba, esetjére.  
Cim a kiadóba. 8500.

**Divány**  
vászonnal be-  
voova Nagy Antálnal kap-  
ható. Arany János-utca 88  
8475

**Butorozott**  
szoba kiadó. Károly Fe-  
renc József 24. 8534

**Kiadó**  
Tócsókeri, Acél utca 9. sz.  
4 szoba mellette ylségei.  
kocsiszin, istálló, mintegy  
háromezer négyzetgözl föld-  
del. Január hó 1-től. 8435

**Kanforgolyó**  
szátnyasvész elleni labda-  
csok, Fagybázsa, Fehé-  
rítő poró y crème stb.  
kaphatók Reményseg gyógy-  
szertárban. Debrecen. —  
Csapó-utca 22. 8455

**Gyermek**  
fejközl 8—10 éveseknek  
ajándékul kaphatók. Varga  
utca 89. 8507

**Jó**  
házi kosztra abonánsok el-  
foglatnak. Csapó utca 23  
Kávémezés. 8535

**Intelligens**  
uri emuereket elfogadok  
csod kosztra, esetjére. —  
Kut-u ca 122. 8458

**Sárga**  
és fekete bőrlabsztrvédő  
kapható. Mester-utca 31.  
8426

**Aprított tűzifa**  
minden mennyiségben  
azonnal házhoz száll-  
lítva jutányos árban  
kapható  
**Polyánszky Örsz**  
tűzifa kereskedő  
Piac-utca 58. szám  
II. emelet 36 ajtó.

**Román**  
nyelvre írunk és fordítunk  
kérvényeket Ogonyvsky s  
Gabányi, Kossuth-utca 11  
7970

**Kereslet.**

**Aranyal**  
színtől. brilliánsaál sz-  
lorcédulákat vas. Max  
hívásra házhoz la el.  
nagy Steiner Mihály.  
Széchenyi-utca 18. sz.

**Jó**  
karban levő fekvő gyer-  
mek kocsit keresek meg-  
vételre. Cim a kiadóban.  
8420

**Telefon**  
és villamos áram hiány  
miatt kérek a cseré-  
kályha tisztítást vagy át-  
rakást Kónya ur tőzsdé-  
jében Kossuth-u. 2. alatt  
bejelenteni. Kirsch Károly  
cserépkályhakarát Hunya-  
di-utca 13.

**Baba-**  
kelengyét keresek megvé-  
telre, lehetőleg újat. Hat-  
van-utca 13. emelet. 8505

**Borbély**  
segéd jó munkás kará-  
csonyra kiegészítést felvé-  
tetik, esetleg komolyabb  
ember állandó munkára.  
Cim a kiadóban. 8499

**Pincér**  
tanuló felvételt Markus  
Sándor vendéglősnél, Bá-  
dogos u 2 8453

**Házmester**  
komoly, megbízható —  
azonnal fővételik. Arany  
János u 20 8461

**Kávémérést**  
és kifőzést keresek át-  
vételre, lehetőleg a Csapó  
vagy a Péterfia u. körül  
Cim a kiadóban. 8470

**Különbejárati**  
két ágyas, butorozott —  
szobát keres Kisálomás  
közeliében, két ágyas va-  
súli tisztviselő. Ajánlatot  
kér Vásártéri kisálomás  
forgalmi irodájába ké-  
rünk 8435

**Kerekgyártó**  
segédek állandó munkára  
2—300 korona heti fizet-  
ésre felvételnek. M. ron  
Káman-utca 6. Kecskés  
Ferenc. 8502

**Kiadó**  
üzlethelyiséget keresek a  
Főter közelében, Porosz-  
lai ut 48 8425

**Tanyára**  
közel Debreczehez egy  
jóvalaó egysz. rütb gazd-  
asszony felvétetik kis csa-  
lachoz. Ugyanott járgány-  
höz való álló vagy fekvő  
kövel levő tengeridőrárt  
megvételik. — Tócsókeri,  
Acél utca 9. 8434

**15—18 éves**  
leányok való fekete ka-  
bát eladó. Varga u. 28.  
8431

**Bérbé**  
vennék zöldségtermelésre  
alkalmas, circa 10—15  
hold földet. Debrecen  
közvetlen közelében, le-  
hetőleg belteleket. Pontos  
címet és helymeghatáro-  
zást kerek zirt boríték-  
ban K. B. jelleg alatt a  
kiadóhivatalba írtetni. —  
848

**30—60 literes**  
szíros bődönt veszek. —  
Szappanos-utca 11. 8449

**Megvételre**  
keresek szírszín garni-  
túrt esetleg dielmiszertét  
Cim a kiadóban. 8438

**Szakácsnő**  
valamint egyéb konyhai  
teendőkre női munkatörök  
felvételtök. Máv. tisztá  
étező. József kir. herceg  
utca 8 I. em. 8367

**Debrecen**  
város szírszínlete egy meg-  
bízható kocsist keres. Je-  
lentkezni lehet Széchenyi-  
utca 3. 8276

**Posztó**  
hulladékot veszek bármil-  
yen mennyiségben. Péter-  
fia-u. 4. Libandi 7311

**Kékvíz**  
üvegeket, bármely me-  
nyiségben veszek, Csapó  
24 Hunyadi-u. 14. Bazá-  
rokban. 8528

**Kocsis**  
és gyárosok jó fizetés-  
mel azonnali felvételtök. —  
Teleki utca 100. 8521

**Magános**  
urnó társat keres kvár-  
télyon. Cim a kiadóba.  
8532

**Elvesszett**  
Csapó-utca. Árpád téri  
pénck este egy fekete  
muff. Megtalálót 2 kgr.  
cukorba részesül. Berce-  
ny-utca 10 Terézé 8538

**Kerekgyártó**  
segédeket állandó mun-  
kára felvesz Racz Márton  
kerekgyártó mester, Kaba  
8529

**Bejárónő**  
asszony vagy leány egész-  
napra iparos családdhoz  
kerestetik Kovács Dániel  
Tuday Kálmán-u. 4. 8195

**Kerekgyártó**  
segédeket állandó mun-  
kára felvesz Racz Márton  
kerekgyártó mester, Kaba  
8529

**Bejárónő**  
asszony vagy leány egész-  
napra iparos családdhoz  
kerestetik Kovács Dániel  
Tuday Kálmán-u. 4. 8195

**Eladás.**

**Kuv**  
Ingaóra eladó. Cim Ber-  
csény-u. 69. 8457

**Eladó**  
egy hízott macac, Csere-  
pes-utca 16. 8501

**Eladó**  
egy magas erős alakra  
való új te ete téli kabát,  
Hatvan-utca 47. sz. alatti  
az udvarban 8539

**Egy**  
pár erős csizma eladó —  
Arany János-utca 49. ke-  
resztéputlet. 8531

**Eladó**  
egy két ló után, jó ker-  
ban levő strátszeker. Kis-  
hegyesi-ut 30. sz. 2526

**Eladó**  
karácsonyi helyett lomb-  
fűrészmunka, gyertya cil-  
lár 24 gyertyával, lomb-  
fűrész 0—5-ig tucatonként,  
lombfűrész minialap, mil-  
límof és műcheni furók,  
szerszámjauk karácsonyra,  
belyeggyűjtemény kataló-  
gus, Busi-utca 14. szám,  
2 ik ajtó. 8415

**Egy**  
szép sötétkék selyem ruha  
eladó, Hatvan utca 2 —  
Házmestertől. 8525

**Eladó**  
egy szép hasas koci, Hat-  
van utcai kert, Gyepülör  
43. 853

**Korosoly**  
teljesen új, férfi lábra el-  
adó, Timár-utca 5 szám,  
8510

**Apróra**  
vágott fu kó ház szállítva  
eladó, Deák Ferenc-utca  
21. szám. 8473

**Eladó**  
egy finom fekete férfi téli  
kabát, Kandia 15. keres-  
tépület. 8454

**Nagy**  
**karácsonyivásár**  
férfi, nő, gyermek és  
női saphakkól 45 koroná-  
tól 65 koronáig a  
legjobb kivitelben  
**Schimmer Móránál**  
Piac-utca 2 sz.

**Eladó**  
2 szeke szírszín galy és  
1 szeke fa, Erdővár 7.  
8528

**Eladó**  
fekete csizma, kőpány,  
alj, blúzok, muff, gyász-  
kalap, erős vászony, kek  
bársony helme, 37 es házi  
cipő. Széchenyi-ut 16. 43

**Sötétkék**  
téli szürke ámszeti férfi  
kabát, frakk, szmoking-  
kaiser öltöny, cilindert,  
pince, 41-es cipők, 2 téli  
gyermekkabátok—12 éves-  
ig, férfi fehérnemű, ru-  
hák, cipők, kötények, fe-  
bérneműk, haisnyák,  
gyermekruhák, teljesen  
jó állapotban levő kis  
asztal takaréktűzifely el-  
adó. Széchenyi-u. 35.  
8517

**Női**  
téli kabát, egy fekete  
nadrág eladó Bethlon-u.  
5. Kl. in László. 6 3449

**Eladó**  
egy szép szírszín garni-  
túra, pelerin muff, sapka,  
Kardócs női szabó, Arany  
János 2. I. em. 8436

**Pariza**  
muff, divatos fazonu, Kő-  
vári szűcsnél Honvéd-utca  
32. eladó. 8504

**Eladó**  
férfi trikóing, női kabát,  
kendő, blúz és regény k.  
Vörösmarty 14. 8509

**Eladó**  
5 méter fekete ruha szö-  
vetből. Cim Bathány-u. 10.  
szám, ha u az udvarban.  
8554

**Eladó**  
házak és házelkek, kiadó  
feles föld város aatt. —  
Felvilágosítás koléglumi  
ügyszéi hivatalban. 8486

**Eladó**  
Vargakerben 2600 négy-  
zetgözl gyümölcsös. Ére-  
kezhetni Késes-u. 86 853

**Alkalmi**  
vétel, 2 darab vadonatúj  
szemle 5 önyeg eladó.  
Megtekinthető Küller bu-  
torüzletében. 8535

**Modern**  
csereasznya, kőrös hálók  
és ebédöl, ágyak, szekré-  
nyek, szép festett bu-  
torok, plusz divány szőnyeg,  
szalaggaritúra eladó. Jó-  
zsef kir. herceg 41. 8474

**Kovácszóna**  
1 saroglyás targonca el-  
adó, Márton Kálmán-utca  
6. Kecskés Ferenc. 8503

**Egy**  
igis szeke eladó és egy  
tehén, Veres u 23. 8511

**Egy**  
hálószoba butor, rézru-  
dus piüser divány eladó. —  
Csapókeri, Klapka-utca 18  
szám. 8487

**Eladó**  
a Barna utca 10. számú  
modern új ház, 2 szép  
lakással, egyik beköltöz-  
hető. Tulajdonos Weiszné,  
Török Bálint-u. 2. 8433

**Eladó**  
egy kerékpár, 2 külső, 2  
belső gummi, 4 méteres  
vékony gummicöl, 12 drb.  
lefelelépős azerégő harisnya  
20 méter bélelt villany-  
zsinór, 80 liter s boros-  
bordó, 16 drb. Neumann  
gomb új, 1 pár fehér faj-  
nyul, steatin gyertya. —  
Busi-utca 14. szám, 2-ik  
ajtó. 8414

**Honosor**  
nagy, spájz stieláze, két  
kocsi hotel eladó. Meg-  
tekinthető Piac 83, butor-  
raktárban. 8493

**Eladó**  
elegáns leány fekvő gyer-  
mekkocsi, fehér ülőkocsi,  
fekete gyermek vasúgy,  
kerékes gyermek szek.  
Mélian-ter 7. 8514

**Eladó**  
egy új férfi szabó gép.  
Móricz-u. 18. sz. 8468

**Eladó**  
különböző férfi ruhák,  
Árpád-ter 47, alsó lakás.  
8515

**Eladó**  
50 mm. cukorképa, Vár-  
utca 4. 8512

**Egy**  
teljesen modern ebédöl  
butor eladó, Kut-utca 10.  
8431

**Eladó**  
2000 kéve csizma. Cim a  
kiadóban 8441

**Egy**  
jó állapotban levő kis  
asztal takaréktűzifely el-  
adó. Széchenyi-u. 35.  
8517

**Női**  
téli kabát, egy fekete  
nadrág eladó Bethlon-u.  
5. Kl. in László. 6 3449

**Eladó**  
egy 85 literes békebeli  
szőnyegből készült szírsz-  
in, Teleki-utca 102  
8553

**Egy**  
szennentelti erős kocsi  
faj bakával eladó. Szí-  
vutca 17. szám. 8489

**Női**  
cipő 36-os használt, több  
pár és téli kabát eladó.  
Kulcs vasútér 11. szám.  
8490

**Egy**  
jó férfi szabó gép van  
eladó, Berecsényi-utca 26.  
8477

**Három**  
darab nyolc hónapos fől  
kócsor szőcs eladó. H-d-  
házi utca 5 8476

**Egy**  
alig használt modern ír-  
asztal, több rendbeli ru-  
ha, egy arcmével bélelt  
férfi télikabát eladó. —  
9—11-ig, Árpád tér 47,  
földszint 8522

**Bellegetlön**  
80 darab szerszámnak  
akáta eladó, Sáp Jó-  
zsef, Bethlon-u. 14 8590

**Ujvárosi**  
ut sz opított akáta el-  
adó Szervácánál 8506

**Eladó**  
férfi bunda, női kabátok,  
posztó ruha. Bathányi  
13. emelet, levőszekré-  
nyes ajtó. 8492

**Eladó**  
egy fél öl ha és is, ne-  
gyeg öl apróra vágott  
tuskó, 1 pár férfi cipő.  
Kunecz-utca 6. 8472

**Alig**  
használt rövid zongora  
eladó. Maróthy György-  
utca 4. 8497

**Februára**  
elfoglalható Simonfy-ut-  
cai ház hat szobával,  
bottal eladó Cim a ki-  
adóban 8527

**Uj**  
39 es agyura női és  
87-es fekete szőró női  
magis szírsz eladó. —  
Schwartz, H van-utca 49.  
8448

**Eladó**  
férfi öltöny, rövid ka-  
bátu való szőcs. téli  
kosztüm kare u zava.  
Szent Anna 23. keresz-  
tépület. 8516

**Száraz bükk**  
**tűzifa felvágva**  
megrendelhető  
**Kemény-féle faterlepen**  
Ispotály u. 19. sz.

**Zongora**  
belső gyartmány. kitűnő  
állapotban, eladó Ajtó-u.  
6. Dalutan 3—5 között.  
8453

**Asztalos**  
szerszám eladó József  
kir. herceg-u. 57, Rosan-  
feld. 8467

**Eladó**  
egy új, szép, kétkarikás  
takaréktűzifely és egy  
kijátszott jó hogedű. Tö-  
rök Bálint-utca 20. szám.  
8457

**Eladó**  
olcsó árban különféle  
szép butor, ruha, fehér-  
nemű, konyv és előszoba  
szekrények stb. Szalkai-  
utca 6, udvari lakásban.  
8454

**Eladó**  
jó karban levő új több  
rendbeli lakással, villany  
bevezetéssel h-költözhető.  
Pacsirta-utca 58 8447

**Gyönyörű**  
pariza függöny egy ab-  
reka, kis pariza sző-  
nyeg, női persiáner ka-  
bát eladó. Cim a kiadó-  
ban. 8443

**Eladó**  
varrógép, szőcs chér fe-  
kvő, 60 gy. mekkoai,  
függőnypárok. Bethlon  
33 8411

**Eladó**  
egy elegáns francia sza-  
lon divany és egy övid  
térlikabát. Megtekinthető  
delelőt 10—12-ig, Piac u.  
6. I. em. 8469

**Elegáns**  
uri téli kabát kiadó, Da-  
rabos-utca 7. 8520

**Építkezésre**  
alkalmas gerendák el-  
adóik Boldogfalva-utca 6.  
8519

**Elegáns**  
teljesen új, posztó baté-  
les tűzős női 38 as számú  
sevrő cipő eladó. Egy-  
háztér 13 szám, III-ik  
emelet. 8460

**Cimbalom**  
és háromnegyedes ho-  
gdű eladó, Hid-u. 4.  
(Homokker) 8518

**Bunda**  
kocsi szőrmével béleltve  
posztóból, eladó, Cim a  
kiadóhivatalban. 8515

**Duplafedeű**  
fedél aranyóra, 85 gram-  
mos 14. ocal eladó. Cim  
a kiadóban. 8464

**Eladó**  
használt ajtó, ablakok,  
tedsi cserép tégla. Sző-  
csó utca 50. 8384

**Eladó**  
Szécsényi utca 51 számú  
ház, beköltözhető nagy  
lakással, azonnali. 8893

**Szecsakvagyó**  
és 400 kéve gyékény el-  
adó. Arany János-u. 50.  
8376

**Zongora**  
rövid kereszt húros eladó.  
Szendró zongora raktár,  
Bathányi-u 27 8344

**Mindenféle**  
szép új babujátékok ju-  
tányosan eladók Károly-  
utca 2. 8337

**Fényképező**  
gép 9x12-es, „Curryar”  
Röder stock dupla Anas-  
tigmással, teljes felsze-  
reléssel eladó. Hunyadi-  
u. 13. sz. trafik. 8316